

Ταξίδι σε τοπία φανταστικά, μέρη απόλυτα ενεργειακά,
ζούμε την ξέφρενη παράτα στην Ξάνθη!
Ελάτε να τα ζήσουμε!



οθόνης 42" με δορυφορικό σήμα και internet, αυτόνομο κλιματισμό, μίνι μπαρ, χρηματοκιβώτιο, ηλεκτρονικό σύστημα wc, στεγνωτήρα μαλλιών κ.α. Τα Attic δωμάτια είναι τύπου σοφίτας στον 4^ο όροφο με χαρακτηριστικό παράθυρο και έχουν τον ίδιο εξοπλισμό με τα υπόλοιπα. Η πρόσβαση σε αυτά γίνεται μέχρι τον 3^ο όροφο με ασανσέρ και μετά με σκάλες.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει εστιατόριο με εκλεκτές γεύσεις, ατμοσφαιρικά σαλόνια, απόλυτα ενημερωμένο Warehouse Wine Cellar από Ελληνικούς και διεθνείς αμπελώνες και οινογευσία από το μοναδικό στην Ελλάδα αυτόματο Wine Dispenser, Crystal Cave Spa, ένα υπερσύγχρονο κέντρο ευεξίας και ομορφιάς, με αλτατοσπήλαιο από αλάτι Ιμαλαίων, κομμωτήριο, Manicure & Pedicure, γυμναστήριο, Room service, δωρεάν χρήση Wi-Fi Internet σε κοινόχρηστους χώρους και δωμάτια.



HYDRAMA GRAND HOTEL 5* Lux

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Υπερσύγχρονο ξενοδοχείο πέντε αστέρων, στην αναπαλαιωμένη καπναποθήκη Spierer, τη διασημότερη του προηγούμενου αιώνα. Είναι ένα ιστορικό διατηρητέο μνημείο βιομηχανικής αρχιτεκτονικής, όπου ηγεμονεύει η πέτρα και το ξύλο του 20^{ου} αιώνα, που δένουν αρμονικά με τη σύγχρονη αισθητική το minimal ιταλικό design και τα επιβλητικά έργα τέχνης. Βρίσκεται μπροστά στον μαγικό υδροβιότοπο της Αγίας Βαρβάρας στη Δράμα με τις λίμνες, καταρράκτες, πλατάνους, ιδανικό καταφύγιο για πουλιά και πάπιες, σε μια έκταση 60 στρεμμάτων με ειδικά μονοπάτια και μικρά γεφύρια.

ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει ευρύχωρα δωμάτια με φυσικά και ζεστά χρώματα σε μοντέρνα διακόσμηση που προσφέρουν ένα φιλόξενο και άνετο περιβάλλον. Κρεβάτια με στρώμα Cocomat και Pillow Menu εξασφαλίζουν ευχάριστο ύπνο για μια αξέχαστη διαμονή. Ακόμα διαθέτουν τηλεόραση επίπεδης



ΣΠΗΛΛΑΙΟ ΑΓΓΙΤΗ (ΜΑΑΡΑ) - ΟΧΥΡΟ ΛΙΣΣΕ - ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ - ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ - ΠΑΡΑΝΕΣΤΙ - ΜΟΝΗ ΕΙΚΟΣΙΦΟΙΝΙΣΣΗΣ - ΠΡΩΤΗ ΣΕΡΡΩΝ

1η μέρα: Αθήνα - Δράμα

Αναχώρηση από Αθήνα στις 06.20 για το παραμυθένιο μας ταξίδι στη Δράμα. Η ετυμολογία της λέξης προέρχεται από την παραφθορά του "Υδραμα", λόγω της αφθονίας των νερών που αναβλύζουν στην περιοχή. Το ίδιο όνομα φέρει και το καταπληκτικό μας ξενοδοχείο **HYDRAMA GRAND HOTEL 5* Lux**, που βρίσκεται μπροστά από τον απόλυτα ενεργειακό χώρο των πηγών της Αγίας Βαρβάρας στο κέντρο της πόλης. Εγκατάσταση και χρόνος να παρακολουθήσετε το video του πως ανακατασκευάστηκε το ιστορικό κτίριο της καπναποθήκης Spierer 1914-1924 και μετατράπηκε σε αυτό το αριστουργηματικό υπερσύγχρονο ξενοδοχείο. Το βράδυ εκλεκτό σερβιριστό δείπνο.

2η μέρα: Σπήλαιο Αγγίτη (Μααρά) - Οχυρό Λίσσε Οινοποιείο - Hydrama Grand

Μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας αρχίζει με όμορφη διαδρομή προς το όρος Φαλακρό για να επισκεφτούμε το ιδιαίτερο και ξεχωριστό ποτάμι Σπήλαιο των πηγών του Αγγίτη - Μααρά (έξοδα ατομικά), το δεύτερο μεγαλύτερο σε μήκος της χώρας. Το μέρος είναι εντυπωσιακό και ο επισκέπτης, όσο κινείται σ'ένα διάδρομο πάνω από το ποτάμι και αντίθετα της ροής του νερού, παρακολουθεί τη



Σπήλαιο πηγών Αγγίτη, η περίφημη αίθουσα με τον μεγάλο υδραυλικό τροχό διαμέτρου 8 μέτρων!

φυσική διακόσμηση η οποία κυριαρχείται από λευκούς και κόκκινους σταλακτίτες διαφόρων μορφών. Ιδιαίτερα εντυπωσιακή είναι και η "αίθουσα του τροχού", η οποία συνδέεται μέχρι και σήμερα με την κύρια περιοχή του σπηλαίου με ένα διάδρομο, που οφείλει το όνομα της στην παρουσία ενός μεγάλου υδραυλικού τροχού διαμέτρου 8μέτρων, ο οποίος κάλυπτε τη παροχή νερού και τις αρδευτικές ανάγκες της περιοχής κατά την οθωμανική περίοδο. Επόμενη επίσκεψη μας θα είναι το ξακουστό Οχυρό του Λίσσε, δίπλα από το χωριό Οχυρό, κοντά στο Νευροκόπι, όπου θα ενημερωθούμε για την στρατηγική του σημασία στον Β' Παγκόσμιο πόλεμο. Αποτελεί τμήμα της Γραμμής Μεταξά όπου ο Ελληνικός Στρατός πολέμησε γενναία εναντίον των Γερμανικών και Βουλγαρικών μεραρχιών τον Απρίλιο του 1941. Παρά τις προσπάθειες και επιθέσεις των εισβολέων, τα οχυρά δεν καταλήφθηκαν αλλά παραδόθηκαν στις 10 Απριλίου 1941, μετά την συνθηκολόγηση της Ελλάδος. Θα ξεναγηθούμε σε τμήμα του Οχυρού και θα συνεχίσουμε για ένα από τα φημισμένα οινοποιεία της περιοχής.

Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για να απολαύσετε τις ανέσεις του, τις περιποιήσεις του Spa ή ένα εξαιρετικό τοπικό κρασί από την πλήρη κάβα του. Επίσης για να περπατήσετε στο πάρκο της Αγίας Βαρβάρας μπροστά του, να δοκιμάσετε τις εκλεκτούς μεζέδες και φημισμένο τοπικό τσίπουρο όπως το "Ήδωνικό" στα ταβερνάκια της περιοχής.

3η μέρα: Αρχαιολογικό Μουσείο Δράμας Παρνεύσι - Καρναβάλι Ξάνθης

Μπουφέ πρόγευμα και επίσκεψη (έξοδα ατομικά) στο αρχαιολογικό μουσείο της πόλης, για να πάρουμε γεύση της μακράς ιστορίας της από την αρχαιότητα μέχρι την εποχή των Οθωμανών και την απελευθέρωση. Στη συνέχεια αναχωρούμε προς Παρνεύσι όπου χρόνος για καφέ και απίστευτες φωτογραφίες δίπλα στον Νέστο και από εκεί μέσω της μαγευτικής παραποτάμιας διαδρομής για το μοναδικό σκηνικό της ρομαντικής Παλιάς Πόλης της Ξάνθης. Περίπατος στα γραφικά λιθόστρωτα σοκάκια με τα αναπαλαιωμένα αρχοντικά, τα νεοκλασικά κτίρια και τα παραδοσιακά οικοδομήματα που έχτισαν τεχνίτες της δυτικής Μακεδονίας και της Ηπείρου και συνδυάζουν την τοπική με την οθωμανική αρχιτεκτονική, που σήμερα κατακλύζονται από τραγούδια και μασκαράδες.



Ξάνθη το καλύτερο καρναβάλι της Βορείου Ελλάδος



Μουσείο Δράμας



Οχυρό Λίσσε

Τιμή κατ'άτομο με πούλμαν με πρωινό καθημερινά & 1 δείπνο στο ξενοδοχείο συνοδικά

HYDRAMA GRAND HOTEL 5* Lux	Απόκριες 4 μέρες 15 - 18 Μαρτίου
Δίκλινο Attic	329
Δίκλινο Standard θέα πόλη	342
Δίκλινο Deluxe θέα πόλη	364
Δίκλινο Standard θέα λίμνη	375
Δίκλινο Deluxe θέα λίμνη	399
Μονόκλινο Attic	465
Μονόκλινο Standard θέα λίμνη	556

* 3ο άτομο: Πρόσθετη κλίση σε δίκλινο

Δεν περιλαμβάνεται: Ο φόρος διαμονής € 10 το δωμάτιο / διανυκτέρευση.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές πούλμαν • Διαμονή στο ξενοδοχείο **HYDRAMA GRAND HOTEL 5* Lux** στην Δράμα • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Ένα δείπνο στο ξενοδοχείο την ημέρα της άφιξης • Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Ξέφρενοι ρυθμοί, χαρούμενες φιγούρες καρναβαλιστών, φαντασμαγορικά άρματα, χοροί σε κάθε δρομάκι, σερπαντίνες και κομφετί, θα μας βάλουν σε κλίμα ξεφαντώματος ...όπως μόνο οι Ξανθιώτες ξέρουν. Επιστροφή αργά το απόγευμα. Κοντά στο ξενοδοχείο θα βρείτε πολλές επιλογές για Αποκριάτικη διασκέδαση!

4η μέρα: Μονή Εικοσιφοινίσσης - Πρώτη Σερρών Αθήνα

Πρόγευμα με φρέσκια λαγόνα, νησίσσιμα και μη και αναχώρηση για τους πρόποδες του Παγγαίου για προσκύνημα στην Παναγία την Εικοσιφοινίσσα (καιρού επιτρέποντος), το αρχαιότερο εν ενεργεία μοναστήρι στην Ελλάδα και την Ευρώπη (518 μ.Χ.), που με την χειροποίητο θαυματουργό εικόνα της, αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα προσκυνήματα της Μακεδονίας. Αργότερα θα βρεθούμε στην Πρώτη Σερρών όπου, για όσους επιθυμούν, επισκεψι στο πατρικό σπίτι του Κωνσταντίνου Καραμανλή. Επιστρέφουμε στην Αθήνα, με ενδιάμεσες στάσεις με αναμνήσεις μοναδικές.